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Szombatra virradó éjszaka maszkot viselő csendőrök és rendőrök mentek be a Mokka
kávéházba. Nem sokkal két óra után a Kőkereszt téren sok fiatal álldogált, a rendőrök a
szórakozóhelyen levők egy részét kiterelték a Mokka épületéből és udvaráról, több fiatalt
igazoltattak. Olyan is történt, hogy az akciót lefényképező fiataltól elkérték a telefonját és
törölték belőle a képeket. Az akció mintegy fél órát tartott, nem vettek őrizetbe senkit, de több
fiatalt a rendőrségre kísértek.
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  Két napja nemcsak szórakozóhelyeket, hanem más gazdasági egységeket, cégeket, üzleteketis ellenőriztek a megyei rendőrség gazdasági osztályának munkatársai. Csütörtök óta avárosban és környékén átfogó közlekedési ellenőrzés is zajlik, fokozott rendőri jelenléttel.Nemcsak műszeres sebességmérést végeztek a város és a környék több pontján, hanemautókat is állítottak meg, vezetőiket igazoltatták.  Mint Gheorghe Filip rendőrségi szóivőtől megtudtuk, az akciót az utóbbi hetek eseményeieredményezték, a megyei rendőrség ezért végzi az ellenőrzéseket Székelyudvarhelyen éskörnyékén.  FRISSÍTÉS: A szóvivő szombaton délután közölt adatai szerint már csütörtökön is ellenőriztekszórakozóhelyeket, 174 személyt igazoltattak, közülük 15-öt a rendőrségre vittek, majdelengedtek, hatan kiskorúak voltak közülük. Hat személy ellen indítottak eljárást, öt személyrepedig pénzbírságot szabtak ki.  Aznap a közúti ellenőrzések során 2 bűncselekményt állapítottak meg, 95 személytmegbüntettek, ennek összege 50.885 lej. 38 sofőrt túlzott sebességért, 11-et a biztonsági övnem viseléért büntettek meg, ugyanakkor tíz gyalogos is büntetést kapott. Nyolcgépjárművezetői engedélyt függesztettek fel. Aznap 16 kereskedelmi egységet ellenőriztek,12-nél találtak szabálysértést, összesen 47 ezer lejre büntették ezeket, illetve 1850 lej értékbenárut is lefoglaltak.  Az ellenőrzés még nagyobb méreteket öltött pénteken, a nap folyamán 355 személytigazoltattak Székelyudvarhelyen, a szórakozóhelyekről és az utcáról 110-et vittek be arendőrségre. Három személynél bicskát vagy kést találtak, ellenük bűnvádi eljárást indítottak.Öt szabálysértést állapítottak meg, illetve azonosítottak egy országos körözés alatt állószemélyt a székelyudvarhelyi L. N. S. személyében. 14. 400 lej értékben büntettek a rendőrök.A közlekedési osztályon dolgozó rendőrök 163 szabálysértést állapítottak meg, illetve ötbűncselekményt. Nyolc személynek felfüggesztették a jogosítványát, közülük hatan ittasanvezettek. A közlekedési kihágásokért összesen 57 ezer lejnyi bírságot osztottak ki pénteken.
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